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15º ta. Sesión Ordinaria 26/07/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Trinchieri 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ra.: 
Andrea Ochat,  Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
3. Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación 
4. Proyectos presentados 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 5/07: a partir de las 10:30 horas, se desarrolló 
una nueva Sesión Ordinaria.-  
Viernes 6: la Concejala María José Ferrero asistió al Acto 
por el Día de la Independencia Argentina, organizado 
por la Escuela Nº 6169 Gral. Manuel Nicolás Savio.-  
Sábado 7: los Concejales Fernando Cattaneo, María José 
Ferrero y Oscar Trinchieri participaron de las 
actividades previstas por el Día del Cooperativismo, las 
cuales comenzaron en la plaza del Barrio Cooperativo, 
continuaron en el Monumento al Cooperativismo y 
finalizaron en el Club Deportivo Libertad, con la Expo 
de cooperativas escolares y el Acto Central por esta 
importante fecha.-  

Lunes 9: los Concejales Fernando Cattaneo, Leandro 
Lamberti y Oscar Trinchieri asistieron al Acto por el Día 
de la Independencia, el cual se realizó en la Plaza 
D’Antoni, del barrio 9 de Julio.-  
Martes 10: el Concejal Fernando Cattaneo junto a la 
asesora Claudia Astesana, han mantenido una reunión 
en el Recinto, con el Presidente y Director de la EMPRESA 
DE TRANSPORTE AUTOMOTOR RAFAELA, ETAR, el Sr. 
Horacio Michelú, en virtud de reclamos recibidos en 
torno a este servicio de colectivos en la ciudad.-  
Lunes 16: la Concejala María José Ferrero y el Edil Oscar 
Trinchieri asistieron a una nueva reunión de la Comisión 
de entidades de bien público de Sunchales.-  
Martes 17: Micaela Rambaudo, en representación de la 
Concejala María José Ferrero, asistió a una nueva reunión 
de la Mesa de Trabajo permanente en torno a la 
Ordenanza Nº 2605, tenencia responsable de mascotas. 
Jueves 19: la Concejala Andea Ochat asistió en Santa Fe, 
al conversatorio “Gobierno abierto para reconstruir 
confianza”, organizado por Gobierna, Escuela de 
municipios y comunas.-  
Lunes 23: en el Centro Comercial de Rafaela, la 
Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión informativa 
sobre el Programa de Eficiencia Energética para Pymes.-  
Martes 24: acompañando a las mutuales locales, el 
Concejal Fernando Cattaneo estuvo presente en la 
ciudad de Santa Fe, en el acto de presentación del 
reporte de Sostenibilidad Económico, Social y 
Ambiental en la sede de la Amfestram. También en ese 
día, en este Recinto, el resto de los integrantes del 
Concejo Municipal realizaron trabajo en Comisión. A 
partir de las 09:00 horas, el Concejal Oscar Trinchieri 
participó del Taller de emprendedorismo, dictado en el 
marco de los talleres de articulación público privado que 
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se están llevando a cabo desde Adesu y conjuntamente 
con el Municipio.- 
 
Miércoles 25: desde las 13:30 horas, se realizó trabajo 
en Comisión.- 

2  
Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
Expte. Nº: 00218 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Coord. Ejecutivo Instituto de Desarrollo 
Territorial 
Remite copia de las actas de las reuniones del I.D.T. 
correspondiente a los meses de junio y julio 2018. 
LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SE MOCIONA 
SU PASE A ARCHIVO. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00219NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Logro Producciones Gráficas S.A. 
Solicita delimitación de estacionamiento. MOCIONA 
CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN DE LA 
NOTA. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00220NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Concejo Municipal de Villa Ocampo 
Notifica e invita a adherir a los términos de la Res. Nº 
17/2018 de dicho Concejo la cual solicita al Presidente 
de la Nación revise inmediatamente la decisión de poner 
fin a la vigencia del Monotributo Social Agropecuario. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN 
DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00222NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Julio Ravazzani 
Manifiesta su disconformidad en relación al monto que 
debe abonar en concepto de DREI sobre su actividad 
comercial. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A 

COMISIÓN DE LA NOTA Y REMITIR LA MISMA AL DEM. 
APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00223NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Adriana Pussetto 
Manifiesta su reclamo por el depósito en la vía pública 
de vehículos siniestrados por parte de la policía. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN 
DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00224NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Vecinos de calle Dentesano a la altura del 1200 
al 1300 
Solicitan realización del cordón-cuneta en dicha arteria. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN 
DE LA NOTA. APROBADO.- 
 

3 
Respuesta del DEM a Minuta de 

Comunicación 
Expte. Nº: 00221DEM 
Tipo: Respuesta Minuta de Comunicación 
Autoría: DEM 
Remite respuesta a Minuta de Comunicación Nº 
768/2018. LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SE 
MOCIONA SU PASE A ARCHIVO. APROBADO.- 

 
4 

Proyectos presentados 
Expte. Nº: 00225DB  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: María José Ferrero y Oscar Trinchieri 
Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
delimitar zona de estacionamiento exclusivo para 
vehículos que trasladan a personas con discapacidad 
sobre los cordones donde se encuentran ubicados los 
cajeros automáticos de la ciudad. FUNDAMENTA 
CONCEJALA FERRERO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

15º ta. Sesión Ordinaria 26/07/2018—10:30 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

 
Expte. Nº: 00226DEM  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Declara no apto para uso oficial y disponibles para la 
venta tres vehículos de propiedad de la Municipalidad 
de Sunchales y llama a concurso público de precios con 
el objeto de adquirir un camioneta usada conforme 
pliego de bases y condiciones. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00227DEM  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Faculta al Intendente Gonzalo Toselli a donar al 
Arzobispado de Rafaela una fracción de terreno para la 
construcción de un salón comunitario o capilla para las 
celebraciones del culto católico. FUNDAMENTA 
CONCEJAL GÓMEZ. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00228FPCyS  
Tipo: Ordenanza  
Autoría: Leandro Lamberti  
Adhesión: Carlos Gómez y Andrea Ochat 
Dispone la incorporación del edificio de la Escuela Nº 
6169 Nicolás Savio al Patrimonio Cultural Sunchalense. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00229 FPCyS  
Tipo: Ordenanza   
Autoría: Leandro Lamberti 
Adhesión: Carlos Gómez 
Suspende a todos los efectos la Ordenanza 2558 y 
modificatorias relativa al descanso dominical. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 
Expte. Nº: 00230 DEM  

Tipo: Ordenanza  
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Llama a Licitación Pública para la contratación de la 
provisión, distribución, compactación, alisado y 
teminación de 5178,6 m2 de carpeta asfáltica en 
caliente en calles Rafaela, Payro, Dean Funes, Las Heras 
y Zapiola. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00231PAVS  
Tipo: Minuta de Comunicación  
Autoría: Oscar Trinchieri 
Solicita al DEM informe si a la fecha está constituida y 
en funcionamiento la Coordinadora de Campaña para la 
Salud. FUNDAMENTA CONCEJAL TRINCHIERI. APROBADO 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00232PJ  
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Fernando Cattaneo  
Solicita al DEM informe sobre las presentaciones de 
parques de diversiones instalados en el espacio físico 
sito en inmediaciones del ferrocarril. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00233FPCyS  
Tipo: Resolución   
Autoría: Andrea Ochat 
Adhesión: Fernando Cattaneo, María José Ferrero, Oscar 
Trinchieri, Carlos Gómez y Leandro Lamberti   
Instituye como programa del Concejo Municipal la 
Bienal del Libro de Sunchales. FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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